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Rady Miejskiej w Nysie

dotyczy:
sprawozdanie z realizacji „Rocznego programu współpracy Gminy Nysa 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami realizującymi zadania publiczne w sferze pożytku publicznego w roku 2020”.
Proszę o skierowanie na merytoryczne Komisje Rady Miejskiej w Nysie sprawozdanie 
z realizacji „Rocznego programu współpracy Gminy Nysa z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami realizującymi zadania publiczne w sferze pożytku publicznego w roku 2020”. 

Proszę również o ujęcie przedmiotowego sprawozdania w porządku obrad najbliżej Rady Miejskiej w Nysie.

Zgodnie z § 10 ust. 5 „Rocznego programu współpracy Gminy Nysa z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami realizującymi zadania publiczne w sferze pożytku publicznego w roku 2020” sprawozdanie obejmuje: 
· tabela 1 – zestawienie otwartych konkursów ofert na zadania publiczne, 
· tabela 2 – zestawienie zadań publicznych realizowanych w ramach procedury 
z pominięciem otwartego konkursu ofert, 
· tabela 4 – wykaz organizacji, które realizowały zadania publiczne na rzecz lokalnej społeczności – procedura otwartego konkursu ofert,
· tabela 5 – wykaz organizacji, które realizowały zadania publiczne na rzecz lokalnej społeczności – procedura z pominięciem otwartego konkursu ofert.
W 2020 roku organizacjom pozarządowym nie były udzielane pożyczki z budżetu Gminy Nysa.

Sprawozdanie zostało opracowane na podstawie materiałów przekazanych przez merytoryczne wydziały Urzędu Miejskiego w Nysie, będące podsumowaniem realizacji poszczególnych zadań przez organizacje pozarządowe we współpracy z danym wydziałem.

Zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie Burmistrz, nie później niż do dnia 31 maja każdego roku, jest obowiązany przedłożyć Radzie Miejskiej, sprawozdanie z realizacji Programu za rok poprzedni. 

Do sprawozdania załączona została również informacja dotycząca pozafinansowych form współpracy Inkubatora Organizacji Społecznych działającego przy Ośrodku Pomocy Społecznej 
w Nysie z organizacjami pozarządowymi oraz sprawozdanie z działalności za rok 2020 Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Nysie.
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