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Nysa, dnia 3 listopada 2022 r.
PROTOKÓŁ 
Z PRZEPROWADZONYCH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH W SPRAWIE PROJEKTU „ROCZNEGO PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY NYSA Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI ORAZ INNYMI UPRAWNIONYMI PODMIOTAMI NA ROK 2023”

Przedmiotem konsultacji był projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Nysa z organizacjami pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami na rok 2023”.
Konsultacje przeprowadzane były w okresie od dnia 21 października 2022 r. do dnia 27 października 2022 r.

Projekt Programu wraz z zaproszeniem do udziału w konsultacjach został zamieszczony: na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Nysie, w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Nysie oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim w Nysie.
Uwagi i wnioski dotyczące Programu mogły być składane osobiście w Urzędzie Miejskim w Nysie lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres m.majdanska@www.nysa.pl na formularzu załączonym do zaproszenia. Informacja o konsultacjach społecznych w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w Nysie wraz z linkiem do dokumentów, przesłana została do Inkubatora Organizacji Społecznych w Nysie, celem rozesłania do organizacji pozarządowych działających na terenie Gminy Nysa, będących w bazie Inkubatora oraz zamieszczenia na stronie internetowej Ośrodka Pomocy Społecznej w Nysie.
W odpowiedzi na zaproszenie do konsultacji wpłynął 1 formularz uwag, który został złożony przez Fundację Plan B. Uwagi złożone przez Fundację zostały skonsultowane z wydziałem merytorycznym, w tym przypadku z Wydziałem Rozwoju Polityki Społecznej.
Wyniki konsultacji w załączeniu.

Protokół zostanie ogłoszony w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Nysie.

