Protokół nr 21/20
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji
w dniu 24 sierpnia 2020 r.

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 8.30. Udział w nim wzięli członkowie komisji zgodnie  z załączoną listą obecności, która stanowi załącznik nr 10 oraz naczelnik Wydziału Rozwoju Polityki Społecznej  Z.Kajling-Rudzka, Skarbnik Miasta M.Lisoń oraz naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami E.Siwek.

 Przewodnicząca komisji L.Cwajna stwierdziła, że w posiedzeniu uczestniczy  4 członków komisji, wobec czego obrady są prawomocne.
Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie i przedstawiał się następująco:

1. Rozpatrzenie petycji zarejestrowanej pod numerem AO.OK.152.6.2020               w sprawie sprzeciwu dotyczącego nadaniu nazwy rondu                                       im. L.Kaczyńskiego.
2. Rozpatrzenie skargi zarejestrowanej pod numerem AO.OK.1510.17.2020 dotyczącej przyznania prawa do najmu lokalu socjalnego.
3. Rozpatrzenie skargi zarejestrowanej pod numerem AO.OK.1510.18.2020
4. Zaopiniowanie projektów uchwał złożonych w ramach inicjatywy uchwałodawczej:
1) w sprawie nadania nazwy skrzyżowaniu typu rondo w mieście Nysa              im. Ks. Jerzego Popiełuszki
2) w sprawie nadania nazwy dla placu w mieście Nysa im. 800-lecia Nysy

5. Zaopiniowanie wniosku dotyczącego projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości grup przedsiębiorców.
6. Sprawy różne, wolne wnioski.

Ad 1
Rozpatrzenie petycji zarejestrowanej pod numerem AO.OK.152.6.2020 w sprawie sprzeciwu dotyczącego nadaniu nazwy rondu im. L.Kaczyńskiego.
Petycja oraz projekt uchwały stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.
Głos w dyskusji zabrali: przewodnicząca komisji L.Cwajna, radny F.Kamienik oraz radny R.Jamiński.
Komisja 3 głosami za, przy 1 głosie przeciwnym uznała petycję zarejestrowaną pod numerem AO.OK.152.6.2020 za niepodlegającą uwzględnieniu.
Ad 2 
Naczelnik Wydziału Rozwoju Polityki Społecznej Z.Kajling-Rudzka przedstawiła skargę zarejestrowaną pod numerem AO.OK.1510.17.2020 dotyczącą przyznania prawa do najmu lokalu socjalnego.
Skarga oraz projekt uchwały stanowią załączniki nr 3 i 4 do protokołu.

Komisja jednogłośnie 4 głosami za, uznała skargę zarejestrowaną pod numerem AO.OK.1510.17.2020 dotyczącą przyznania prawa do najmu lokalu socjalnego za bezzasadną.

Ad 3
Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami E.Siwek omówiła skargę zarejestrowaną pod numerem AO.OK.1510.18.2020.
Skarga oraz projekt uchwały stanowią załączniki nr 5 i 6 do protokołu.
Głos w dyskusji zabrali F.Kamienik oraz przewodnicząca komisji L.Cwajna. 
Komisja jednogłośnie, 4 głosami za uznała skargę zarejestrowaną pod numerem AO.OK.1510.18.2020 (dotyczącą podziału geodezyjnego) za bezzasadną.

Ad 4.1
Zaopiniowanie projektu uchwały złożonego w ramach inicjatywy uchwałodawczej w sprawie nadania nazwy skrzyżowaniu typu rondo w mieście Nysa im. Ks. Jerzego Popiełuszki.
Materiał stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Głos w dyskusji zabrali radny F.Kamienik oraz radny R,Jamiński.
Komisja pozytywnie, jednogłośnie, 4 głosami za, zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania nazwy skrzyżowaniu typu rondo w mieście Nysa im. Ks. Jerzego Popiełuszki.

Ad 4.2
Zaopiniowanie projektu uchwały złożonego w ramach inicjatywy uchwałodawczej w sprawie nadania nazwy dla placu w mieście Nysa im. 800-lecia Nysy.
Materiał stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
Głos w dyskusji zabrali radni F.Kamienik, R,Jamiński, D.Kwiatkowski oraz przewodnicząca komisji L.Cwajna.
Komisja pozytywnie, 2 głosami za, przy 1 głosie przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania nazwy dla placu w mieście Nysa im. 800-lecia Nysy.

Ad 5
Skarbnik Miasta M.Lisoń omówił wniosek dotyczący projektu uchwały w sprawie zwolnień  z podatku od nieruchomości grup przedsiębiorców.
Wniosek wraz z projektem uchwały stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Komisja 3 głosami przeciw, przy 1 głosie wstrzymującym negatywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zwolnień  z podatku od nieruchomości grup przedsiębiorców.

Ad 6
Sprawy różne , wolne wnioski.
Komisja zawnioskowała aby wszystkie projekty, które w przyszłości będą miały na celu zmianę lub nadanie nazw ulic, placów itp. były podane do wiadomości mieszkańców, w celu wypowiedzenia się w danym temacie.
Komisja poparła ww. wniosek 4 głosami za.

Wobec zrealizowania porządku obrad o godz. 9.25 zakończono posiedzenie.
Protokołowała:
J.Mrukowicz- Ternik
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