Protokół nr 26/20 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 9 grudnia 2020 r.

	Posiedzenie Komisji w trybie zdalnym rozpoczęło się o godzinie 9.00. Udział w nim wzięli radni zgodnie z załączoną listą obecności, która stanowi załącznik nr 3 i 4 do protokołu. W posiedzeniu uczestniczyli również Skarbnik Miasta M.Lisoń oraz Zastępca Skarbnika M.Rokicka.
Przewodnicząca Komisji L.Cwajna stwierdziła, że w posiedzeniu brało udział 5 radnych wobec czego obrady były prawomocne.

Porządek obrad przedstawiał się następująco:
1. Analiza projektu budżetu na 2021 rok.
2. Sprawy różne, wolne wnioski.

Ad.1
W związku z tym, że projekt budżetu na 2021 rok oraz projekt wieloletniej prognozy finansowej zostały omówione podczas XXXII sesji Rady Miejskiej w Nysie, radni przystąpili do zadawania pytań.
Radny R.Jamiński zwrócił się z zapytaniem czy środki pozyskane na budowę Centrum Przesiadkowego w Nysie, zostały ujęte w projekcie budżetu.
Skarbnik Miasta M.Lisoń wyjaśnił, że w momencie składania projektu budżetu na kolejny rok, nie było wiadomo czy wspomniane środki uda się pozyskać. W związku z tym, nie są one ujęte w materiale.
Radna L.Cwajna zwróciła uwagę, że w projekcie budżetu na kolejny rok nie znalazła się żadna inwestycja na terenach wiejskich jeśli chodzi o budowę dróg. Radna wyraziła nadzieję, że w trakcie roku budżetowego uda się uwolnić pewne środki finansowe na realizację takich przedsięwzięć.

Komisja pozytywnie, 4 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nysa na 2021 rok.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Komisja pozytywnie, 4 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Nysa na lata 2021 – 2037.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad.2
Spraw różnych wolnych wniosków nie zgłoszono.

	Wobec zrealizowanego porządku obrad Przewodnicząca Komisji L.Cwajna 
o godzinie 9.15 zamknęła posiedzenie.

Protokołowała:
E.Pawęska 
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