Protokół nr 22/20 Komisji Oświaty i Opieki Społecznej w dniu 30 listopada 2020 r.

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się zdalnie o godzinie 8.35. Udział w nim wzięli członkowie Komisji zgodnie z załączoną listą obecności, która stanowi załącznik 
nr 6 i 7 do protokołu. W posiedzeniu uczestniczyli również Naczelnik Wydziału Rozwoju Polityki Społecznej Z.Kajling-Rudzka, Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej 
i Drogownictwa A.Janowski oraz Zastępca Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej M.Czuczman wraz z pracownikiem OPS Panią K.Kamińską.

Porządek obrad został przyjęty 5 głosami i przedstawiał się następująco:
1. Projekty realizowane przez OPS.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach:
1) przyjęcia Programu Promocji Zdrowia Psychicznego dla Gminy Nysa na lata 
2021-2025,
2) przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2021 – 2023,
3) ustalenia stawki dotacji przedmiotowej udzielanej Centrum Integracji Społecznej 
w Nysie na rok 2021,
4) ustalenia cen za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym w zakresie zadania o charakterze użyteczności publicznej w gminnych przewozach pasażerskich na terenie Gminy Nysa oraz gmin sąsiadujących w ramach porozumień międzygminnych.
3. Sprawy różne, wolne wnioski.

Ad.1
Projekty realizowane przez Ośrodek Pomocy Społecznej omówili Zastępca Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej M.Czuczman wraz z pracownikiem OPS Panią K.Kamińską. Udzielili również odpowiedzi na zapytania radnych.

Komisja pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) przyjęła informację na temat projektów realizowanych przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Nysie.
Materiał stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Komisji D.Bednarz z powodu problemów technicznych przekazał prowadzenie Komisji swojemu radnemu Ł.Bogdanowskiemu.

Ad.2.1
Komisja pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Promocji Zdrowia Psychicznego dla Gminy Nysa na lata 2021-2025.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu.


Ad.2.2
Komisja pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 
2021 – 2023.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad.2.3
Komisja pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej udzielanej Centrum Integracji Społecznej w Nysie na rok 2021.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad.2.4
Projekt uchwały w sprawie ustalenia cen za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym w zakresie zadania o charakterze użyteczności publicznej w gminnych przewozach pasażerskich na terenie Gminy Nysa oraz gmin sąsiadujących w ramach porozumień międzygminnych omówił Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Drogownictwa A.Janowski. Odpowiedział także na zapytania radnych.

Komisja pozytywnie 5 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia cen za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym w zakresie zadania o charakterze użyteczności publicznej w gminnych przewozach pasażerskich na terenie Gminy Nysa oraz gmin sąsiadujących w ramach porozumień międzygminnych.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad.3
Radna D.Pasieka zawnioskowała o podanie wyników egzaminów ósmoklasistów 
z dwóch ostatnich lat.
Radna C.Lichnowska zawnioskowała o zwiększenie dotacji celowej ponoszonej przez Gminę Nysa na utrzymanie jednego dziecka w żłobku w roku 2021. Wniosek motywuje tym, iż dotacja celowa wypłacana przez Gminę Nysa osobom fizycznym prowadzącym żłobek w Nysie utrzymuje się od kilku lat na stałym poziomie, przy  ciągłym wzroście kosztów utrzymania jednego miejsca w żłobku (wzrost najniższej krajowej, kosztów mediów, najmu lokalu itp.)

Wobec zrealizowanego porządku obrad Przewodniczący Komisji D.Bednarz 
o godzinie 9.20 zamknął posiedzenie.
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